
A korai Ufómagazin cikkeim  

Ezeket a cikkeket még az Olvasóink írták rovatban jelentették meg. Még nem IBM-mel írtam 
ket hanem egy Commodore 64 gyel, és kiprintelve küldtem be, utólag ékezetezve kézzel. 

Így ezeket most újra be kell pötyögnöm a gépbe, az Ufómagazinból kimásolva. Nem 
mindenütt másolom szó szerint, hanem az eredeti szándékom szerinti alakot közlöm. Tehát 
következzenek a cikkek, id rendben egymás után!

  

Az eseményhorizont  

Olvastam a 2000 szeptemberi számban Tassi Tamás cikkét, a Buborékvilágot. Ez engem azért 
érint közelr l, mert én magam is éter-hív vagyok, s t én holmi hitnél sokkal többet tudok 
prezentálni, mert 20 év kemény munkájával kidolgoztam egy matematikailag és fizikailag jól 
megalapozott elméletet, amely bizonyítja az éter létét, s t a speciális és általános 
relativitáselmélet, valamint a kvantumfizika egyenesen levezethet az éterb l, méghozzá 
olyan egyszer és természetes módon, amely a legvaskalaposabb kétked t is meg kell hogy 
gy zze! A Michelson 

 

Morley kísérlet negatív eredménye, Einstein ekvivalencia 

 

elve, a 
Maxwell 

 

egyenletek és az általános relativitáselmélet összes kísérletileg megfigyelhet 
eredménye, úgy mint a fény elhajlása a Nap mellett, a Merkúr perihélium 

 

elforgása, a 
gravitációs vöröseltolódás vagy a forgó fekete lyuk olyan természetes egyszer séggel 
vezethet le az éter elméletéb l, hogy egy kisiskolás is könnyedén megértheti. Öveges József 
kísérleteihez hasonló egyszer eszközökkel be lehet mutatni, hogyan m ködik a térid . Hogy 
jön létre a fekete lyuk, és hogyan lehet egy részecske egyszerre részecske és hullám. Hogy tud 
átmenni egy elektron két résen egyszerre. Ezt az egyszer , ám eredményeiben mélyre ható 
elméletet szeretném röviden ismertetni. Az étert én TIP 

 

nek nevezem (Tér 

 

Id 

 

Plazma). 
A TIP egy rendkívül s r közeg, s r sége 10

 

95 kilogramm/köbméter, ez azt jelenti, hogy 
egyetlen atommagnyi cseppje annyit nyom, mint az egész látható Világegyetem! A TIP 
nemcsak a fénynek, hanem minden más anyaghullámnak is a hordozója! A kvantumfizika 
legnagyobb felismerése az, hogy minden anyag hullámtermészet : az elektron, a proton, a 
neutron, az atomok, a molekulák és a bel lük felépül nagy rendszerek mind hullámtermésze-
t ek. A makrovilág tárgyai önfenntartó hullámcsomagok. A fizikailag realizálható koordináta-
rendszerek is ilyen hullámcsomagokból tev dnek össze. Ha egy ilyen koordinátarendszert a 
TIP 

 

hez képest mozgásba hozunk, akkor a benne mért távolságok és id tartamok a relativi-
táselméletb l megismert módon fognak módosulni, mégpedig egyszer en azért, mert a 
rugalmas TIP leíró egyenlete (a hullámterjedés diszperziós egyenlete) maga is relativisztikus! 
Ez a magyarázata a Michelson 

 

Morley kísérlet negatív eredményének is. Nem tudjuk 
megmérni a TIP 

 

hez képesti sebességünket egyszer en azért, mert a

 

mér rúdjaink, azaz az 
interferométer karjai ugyanolyan arányban rövidülnek, mint a mérend távolság! A 
gravitációval még egyszer bb a helyzet, a gravitáció ugyanis nem más, mint a TIP gyorsuló 
áramlása! Egy valaki gondolt erre is: Newton! Ha elgondolását számszer eredményekben is 
kifejezte volna, már Einstein el tt eljutott volna a relativitáselméletig, és a történelem 
másként alakult volna! Einstein ekvivalencia 

 

elve szerint egy gravitációs térben nyugvó 
fülke és egy szabad térben egyenletesen gyorsuló fülke fizikailag azonos rendszerként 
viselkedik. Az els esetben a fülke nyugszik és a TIP áramlik. A második esetben a TIP 
nyugszik és a fülke mozog hozzá képest gyorsuló sebességgel. Világos, hogy a TIP és a fülke 
viszonya mindkét esetben ugyanaz! A TIP áramlási sebességét egy egyszer newtoni 
képletb l kapjuk meg, abból a képletb l, amely megadja a bolygó felszínén a szökési 
sebességet. Nyilvánvaló, hogy épp a TIP sebességével kell távolodni a TIP  hez képest, hogy 
el tudjunk szakadni a Föld felszínét l! Minden tömegpont nyeli a TIP 

 

et, a TIP sebessége a 



tömegpont felé közeledve növekszik, majd egy kritikus távolságban eléri a fénysebességet. Az 
ilyen alakzatot nevezik fekete lyuknak. Az említett távolság az eseményhorizont. Itt még a 
teljes er vel kifelé igyekv fénysugár is helyben toporog, s ami még lassúbb nála, az 
óhatatlanul a fekete lyukba zuhan! Még sokkal érdekesebb a helyzet, ha a fekete lyuk forog, 
ekkor ugyanis a TIP áramlása olyan, mint a lefolyó körül keletkez örvényé. A TIP részecskéi 
spirális pályán keringve hullnak a magba. Ez az örvényl mozgás minden, a fekete lyuk körül 
kering testet az ekliptika síkjába kényszerít, ezért vannak a Nap körül kering bolygók 
nagyjából mind az ekliptika síkjában. Ezért hasonlítanak a spirálgalaxisok annyira a 
légkörben megfigyelhet ciklonokhoz. Oldalról nézve a galaxis egy lencséhez hasonlít, mert a 
csillagok zöme az ekliptika síkjában van. Minden spirálgalaxis magjában egy kolosszális 
forgó fekete lyuk van, a csillagok ekörül keringenek.   

Megjelent: az Ufómagazin 2001. februári számában.  

A létezés alapjai  

Ha valaki komolyan elmélyed az áramló térid plazma rejtelmeiben, és matematikailag is elég 
képzett, akkor fantasztikus összefüggésekre jöhet rá. Nem másról van itt szó, mint a létezés 
alapjairól! A klasszikus fizika csak a REZGÉST írja le, de megfeledkezik a rezgés forrásairól, 
ezért olyan fantomok születtek, mint a részecske 

 

hullám dualisztikus kett se, vagyis egy 
olyan képz dmény, amely se nem részecske, se nem hullám, hanem valahogy mindkett 
egyszerre. Eszerint egy részecske csak bizonyos valószín séggel található meg egy adott 
helyen, egy adott állapotban, és ezt a valószín séget (amely ráadásul komplex) a hullám írja 
le. Így a fizikába bekerült a véletlen, és polgárjogot nyert a megjósolhatatlanság. (Ha már egy 
elektron helyzetét se tudjuk megjósolni, akkor hogy a búba tudták megálmodni Lincoln 
halálát?) Az ÁRAMLÁS az általános relativitáselméletben öltött testet, anélkül, hogy tudták 
volna a dolog mélyebb értelmét (ti. hogy az áramlás miatt görbül meg a térid ). Az elmélet 
szerint a tömeggel rendelkez testek meggörbítik a térid metrikáját, emiatt az órák 
lelassulnak, a fénysugarak elgörbülnek és a bolygópályák nem pontosan záródnak. A TIP 

 

teória szerint viszont a tömeggel rendelkez testek áramlásba hozzák a TIP 

 

et, és a 
gyorsulva áramló TIP hozza létre az ismert relativisztikus jelenségeket. A képlet nagyon 
egyszer : képzetes térid görbület = valós TIP 

 

áramlás! Aztán próbálták a kvantumelméletet 
összeházasítani a gravitációval. Ennek csúcspontja Stephen Hawking munkássága, aki 
bejelentette, hogy az Úristen nemcsak hogy kockázik, de szereti oda dobni a kockákat, ahol 
senki nem látja, ti. egy Fekete Lyuk belsejébe! Kiderült továbbá az is, hogy a Fekete Lyukak 
párolognak, és néhány trillió év alatt el is olvadnak. Mármint a nagyok. Mert a picik 
gyorsabban olvadnak, így ezek a Big Bang óta eltelt tízegynéhány milliárd év alatt már el is 
t ntek. Még maga a Teremt se tudja, mi van az eseményhorizont mögött, ha csak oda nem 
megy és meg nem nézi, de ekkor lemond arról, hogy szép Univerzumunk többi részét valaha 
is viszontlátja. Mert a Fekete Lyukba csak befelé van út! Na aztán kitalálták a Féreglyukakat 
is. Itt egy olyan alagútról van szó, amelynek kijárata is van. Kilükkenhetünk egy másik 
Univerzumba, de ugyanebbe az Univerzumba is, csak fényévmilliókkal odébb.  
A Forgó Fekete Lyuk már sokkal izgalmasabb jószág: ez egymaga sok Párhuzamos 
Univerzumot is össze tud kötni. Amellett Ergoszférája is van, amelyb l korlátlan mennyiség 
energiát lehet kitermelni. Ráadásul id utazásra is jó, csak körül kell repülni néhányszor, és 
vagy a múltba, vagy a jöv be kerülhetünk. Itt lép be a képbe a Harmadik Elem: a FORGÁS. 
Már azok a kutatók is, akik pörgetty kkel kísérleteztek, döbbenetes felismerésekre jutottak. 
Megd lt az Energiamegmaradás és az Impulzusmegmaradás tétele! Megnyílt az út az 
Örökmozgó és az Antigravitáció felé! Vagyis ihaj  csuhaj, UFÓ  ra magyar! Semmi nem áll 
már az utunkban! Hacsak bizonyos emberi tényez k nem . . .

 



Valamennyi ránkmaradt örökmozgó 

 
leírás és valamennyi e tárgyú bejegyzett találmány 

tartalmazza a forgást mint lényegi elemet! Forgó kerekek, körbe 

 
körbe kering golyók, 

síneken csúszó súlyok, mind 

 
mind forgó mozgást végeznek, és valahogy a forgásból nyerik 

ki a korlátlan energiát. Ne feledjük, hogy a mágnesség lényege is a forgás! Maga a mágneses 
mez ugyanis nem egyéb, mint a vektorpotenciál rotációja, forgása, a vektorpotenciál pedig 
az ElektroTIP áramlási sebessége! A forgás az életnek is alapja! Valamennyi él rendszerben 
ott vannak a kémiai körfolyamatok, melyek biztosítják az él lény alapösszetev inek 
folyamatos újratermelését. Jelen van az ÁRAMLÁS is, mert minden lényben nedvek 
keringenek, szabadelektronok futkosnak idegpályákon. A természetben mindenütt áramlások 
és rezgések által létrehozott mintákat és formákat találunk. Áramlásminták vesznek minket 
körül a csigáktól, kagylóktól a galaktikus spirálködökig! A természetben fellelhet minden 
fraktálforma áramlásokból és rezgésekb l jön létre, a páfrányok, fák, növények, kristályok és 
ásványok mind a Mandelbrot halmaz formavilágát utánozzák, és ez nem véletlen, mert a 
Mandit létrehozó matematikai szabályok és a természet törvényei azonosak.  
Most képzeljünk el egy pörgetty t, amint gyorsan forogva halad az asztalon! Ez a pörgetty 
megtartja a forgástengelyét, és ha kibillentik, visszaáll. Képes akadályokat átugrani, más 
akadályokat pedig kikerülni. Úgy viselkedik majdnem, mint egy él lény! Most képzeljünk el 
egy tükröz üveggömböt! Ez a gömb kicsiben tükrözi az t körülvev világot! Minél 
közelebb van hozzá a tárgy, annál nagyobb a tükörképe és fordítva: minél távolabbi a tárgy, 
annál kisebb a tükörképe. Az Univerzum távoli tartományai a gömb középpontjába 
képz dnek le. Tehát ebben a pontban az Univerzum egésze van jelen! Ez a pont az énségi 
szikra, a gömb tudata, lelke, szíve. Ugyanígy van minden lénynek tudata, lelke, szíve.  
Ha a gömb mozog, a benne tükrözött világ forogni látszik. A szív a Mag, a körforgás 
tengelye. Körülötte forog az egész Mindenség. Maga a tengely azonban mozdulatlan. Mivel a 
középpontban a Mindenség egésze képz dik le, ez a Mag minden lényben ugyanaz. Ezt 
nevezik Önvalónak, Istennek vagy egyszer en Fels léleknek. Isten tehát benne lakik minden 
teremtett lény szívében. Körülötte forog a Mindenség, benne, érte és általa történik minden.  
a FORRÁS. Ezért minden energiatermel folyamat végs soron Isten energiájából merít. Így 
volt ez akkor is, amikor az emberek még nem tudták ezt. De ha az emberek végre tudatosan 
törekednek erre, akkor tényleg megvalósul az örökmozgó! Hiszen Isten, az Örök Forrás, 
kimeríthetetlen! Amikor Jézus azt mondta: ÉN vagyok az Út, az Igazság és az Élet, az ÉN 
szóval ezt a minden lény szívében jelen lev közös Isteni Magot jelölte. A tibetiek, amikor 
tumóh t termelve kemény télben sem fagynak meg, ebb l a Magból merítenek. Így erre szó 
szerint ráillik a Magenergia név! 
A REZGÉS, az ÁRAMLÁS, a FORGÁS és a FORRÁS a Természet négy seleme. Valójában 
ezek egylényeg dolgok, mindegyikben jelen van a másik három csírája! A REZGÉS pl. 
periódikus folyamat, tehát valami körbe megy, forog, körben áramlik. Minden REZGÉSnek 
van FORRÁSa, a négy selemnek megvan a matematikai megfelel je is: DIV, ROT, GRAD 
és DIVGRAD jelenti a FORRÁSt, FORGÁSt, ÁRAMLÁSt és REZGÉSt. Mindaz, amit 
leírtam, matematikailag is megfogalmazható, pontosan és precízen. Ez az els eset arra, hogy 
Istent matematikai egyenlettel írják le. De nem abszurdum ez, hiszen a matematika maga is 
Isten tudománya, az Örökkévalóság Tükre! Ezt a Tudást nem az ujjamból szoptam és nem a 
tanulmányaimból merítettem. Valamikor a gyerekkorom hajnalán az UFÓk plántálták belém, 
és most jött el az ideje, hogy elmondjam. De ez már egy másik történet . . .  

Megjelent: az Ufómagazin 2001. augusztusi számában.    



Az Idegen Szemei  

Az Ufómagazin gyakran foglalkozik az ufótéma mellett ezoterikával. Én is ismerem a 
végtelen magányt, amely a csillagködökbe vész. Szeretett olvasóim, néztetek egy éjjeli lepke 
szemébe? És megláttátok benne a sorsotokat? Mert én igen. Nekem szent állat az éjjeli lepke, 
soha nem tudnék bántani egyet sem. Mert azóta tudom, mit éreznek az ufonauták, amikor 
végtelen magányukban a csillagok közti szelik! Azóta nem tudok másként rájuk gondolni, 
csak végtelen részvéttel és szeretettel. Soha azel tt nem éreztem át annyira minden ízében, 
mit jelent az a szó: Idegen. Mert azokból a szemekb l az Idegen nézett rám! Ehhez képest egy 
farkas, egy tigris, egy leopárd: meghitt jó barát! Az otthon melege, a hazatalálás, a remény és 
a megérkezés! Most már tudom, milyenek a Hold rideg sziklái, a leveg tlenség, a nappali 
százfokos meleg és az éjszakai mínusz százfokos hideg váltakozása, az aszteroidák, az 
üstökösök, a meteoritok és a kozmikus por! Azok a szemek megmondták nekem. Megértem 
azokat, akik az idegeneket rovarokhoz hasonlítják. Tökéletesen igazuk van. Csak a rovarok 
világában létezik ilyen végletes idegenség. k tudják, mit jelent 300 millió év magány, olyan 
magány, amilyet Marquez még álmodni sem mert! Ösztönös irtózásunk a bogaraktól ebb l a 
tudásból fakad. Mert aki egy bogár szemébe néz, az az rülettel néz farkasszemet, a Poklot 
látja, az Elkárhozást, a soha nem sz n gyötrelmeket, olyan borzalmak ígéretét, amihez 
képest az Inkvizíció kínzókamrái csak gyerekes tündérmesének t nnek. Aki egyszer 
megpillantja ezt, az soha többé nem akar már látni. Az legszívesebben elbújna, pedig az 

rület Szemei el l nincs menekvés. Visszatér az álmokban, visszaköszön mindenhonnan. 
Üzenete maga a Téboly, minden értelem megsz nése, feneketlen sötétség és elveszettség. 

 

Vajon szerencsétlen, törékeny emberi fajunk sorsa végleg megpecsétel dött? Hiába 
küszködünk, hiába verg dünk, valakik végleg halálra ítéltek bennünket? Nem engedik 
megvalósulni azokat a találmányokat, amelyek megmenthetnék a Földet. A földi állatfajok és 
növényfajok fele már kihalt, és ez a folyamat egyre gyorsabban folytatódik! Azok, akik 
dönthetnének, nem vesznek tudomást semmir l. Itt olyan hatalmak játszadoznak velünk, 
akikhez képest a római pápa vagy az amerikai elnök is csak átlagemberek! Lehet hogy annyi 
esélyünk sincs, mint a hangyáknak, akik a bolyukat az erd t z közepén harmatcseppekkel 
próbálják oltani? Én mégis bizakodom: talán még nem kés ! Talán egy-két hangyát még meg 
tudok mozgatni! Hátha az es eloltja az erd tüzet! Hátha a föld mélyén egy-két báb 
megmenekül! Talán k, az Idegenek is tudják Azt, Ami Jön? És azért gyötörnek minket, mert 
segíteni akarnak? Értünk nyúlnak az Idegenség Feneketlen Szakadékából is, hogy 
kiemeljenek a romok alól? Talán mégis van olyan, hogy Kozmikus Szeretet. És az Idegen 
Szemekben, melyekb l a Fekete Semmi irtózata süt ki, megcsillannak a részvét könnyei . . .

  

Megjelent: az Ufómagazin 2001. decemberi számában.  

Megjegyzéseim a cikkel kapcsolatban: már gyerekkorom óta kísértenek engem a 
rovarszemek, valóságos csodaként éltem meg amikor egyszer sikerült megfognom egy kék 
szitaköt t. Rá kellett jönnöm, hogy azzal hogy megfogom, megölöm a csodát, a lepkék 
szemében az aranyszín ragyogás kialszik, és fekete lesz mint a csillagos éj. 78 ban a 
Gellérthegyen sétálva a szívemre szállt egy fecskefarkú pillangó, és ezt úgy éltem meg, 
mintha  a Szentlélek szállt volna le rám: íme, a lepkék megbocsátották, amit a 
gyerekkoromban elkövettem velük! A cikkben írt találkozásom az éjjeli lepkével 81 

 

ben 
volt,  amikor Szokolyán a Dodi modelljének elkészítésén dolgoztam, egy baptista családnál 
laktam egy hétig, k készítették el a m köd képes modellt, ami aztán kiutazott Angliába, 
Thomas Kremer szárnyai alatt. Nos, ekkor én nem a családdal aludtam, hanem egy kis 
házban, ahol egy ágy volt csak, és már sötét volt, amikor aludni mentem. Vidéken nincs olyan 
éjszakai kivilágítás, így tisztán látszanak a csillagok, és olyan er s déja vu érzés tört rám, 



hogy az élményt el is neveztem: Szonóucsinyiva azaz már megint ebben az id intervallumban 
vagyok! Nyilvánvaló, hogy valami nagyon régi gyerekkori emlék jött el , én 3 éves koromig 
a Szabadsághegyen voltam egy intézetben, és ott éltem át hasonlót. Nem tudom, de nagyon az 
az érzésem, hogy valami eltérítésen eshettem át! Különben honnan vannak azok a már kora 
gyerekkoromban is emlékként átélt dolgok, amelyek a csillagokkal kapcsolatosak? Nos egyik 
ilyen éjszaka felfigyeltem egy a lámpa körül kering éjjeli lepkére. Olyan közelr l néztem 
meg amennyire csak lehet, és láttam a szemeit, és olyan érzésem támadt, mintha egy idegen 
repül gép ablakán néznék be, egy olyan értelemmel néznék farkasszemet, amely számára 
annyit sem számítunk, mint a lábamnál kavargó por! Mintha ezt mondaná: Jó, most itt 
vagytok, ti, emberek, és még tán itt lesztek egy pár ezer évig, de mi már 300 millió éve itt 
vagyunk, és itt leszünk akkor is, amikor ti már rég nem lesztek. A por jön, a por megy, az Id 
pedig fennen trónol az Örökkévalóság Trónján. Ez a világ valójában a miénk, és az is marad. 
Mondanom se kell, hogy rettenetesen éreztem magam, alig tudtam így aludni. Azóta is, ha 
véletlenül egy bogár berepül az ablakon, úgy érzem, maga a Pokol ront rám, és addig nem 
tudok nyugodni, míg egy erre a célra tartott nylonzacskóval el nem fogom és ki nem teszem. 
Szó sem lehet arról hogy megöljem, egy Uranita tisztel minden életet, és az egóm 
vereségének élném meg, ha ilyen kicsinyes és primitív módon próbálnék szabadulni az engem 
gyötr lényekt l! A karma törvénye szerint azonnal magamra zúdítanám a lények bosszúját, 
és soha nem szabadulnék! Így viszont elértem hogy már 7 éve egy bogár se lépte át a 
küszöböm, az agykontroll szubjektív kommunikációjával arra kérem ket hogy légy szíves ne 
háborgassatok, mindkett nknek jobb ha békében élünk egymás mellett. Kint a természetben ti 
vagytok otthon, ott nem is zavarlak titeket, ti se zavarjatok engem. És m ködik ez! Más 
lények is háborgattak engem. Én is ébredtem arra hogy nem tudok mozdulni, és valami sötét 
árnyék hajlik fölém, és úgy éreztem hogy az életet szívja el bel lem. De már régóta nem 
zaklatnak ezek sem, valami békét sikerült kieszközölni, amit els sorban annak köszönhetek, 
amit úgy hívok: a lények érett kezelése. Ennek az a lényege hogy barátságos vagyok minden 
látogatóval, és ha nagyon rosszindulatúnak találom akkor ráparancsolok hogy légy szíves 
távozz! De a legtöbbször erre nincs szükség. Minden lény valami üzenetet, valami ajándékot 
hoz. És ha megértem az üzenetet, akkor az életem is jobbra fordul. Tudást kapok, vagy 
megoldódik valami régi problémám. Egy reggel arra ébredtem, hogy tudom, hogyan kell a 
halmazelméletet kiterjeszteni. Az álombeli feladat az volt, hogy hányféleképp tudok 42 
forintot két kupacba szétrakni? Nyilván ez attól függ, hány forintos címletekben adom meg, 
így lehet 42 db. egyforintos, lehet egy tízforintos, két ötforintos, tíz kétforintos és két 
egyforintos, na találjuk ki hogy hány lehet ség van, ha 1, 2, 5, 10 és 20 forintos címletek 
szerepelhetnek! Nagyon szép képleteket kaptam, egész nap azt számolgattam, még a Sloane 
sorozatokat is tudtam gazdagítani! (Google: sloane s on-line , els találat). És még ezen kívül 
számtalan ajándékot kaptam az álmoktól. A legjobb lenne az 5 lottószámot megkapni, most 
éppen 717 millió forintot fizet! Na ebb l fedezhetném a nagy elképzeléseimet, az 
agykontrollos karitatív szervezett l kezdve a szabadenergia kicsatolásig és örökmozgóig!

  

A relativitáselméletr l

   

Kis Gyula írt egy cikket az Ufómagazin 1999. novemberi számában Befejezetlen a 
relativitáselmélet? címmel. Ebben a Michelson 

 

Morley 

 

kísérletet bírálja. A szerz t 
egyértelm en az a gondolat motiválta, hogy éter igenis létezik, és ha a Michelson 

 

Morley 

 

kísérletet ennek ellenére negatív eredményt adott, akkor annak nyomós oka lehet, és ez más, 
mint az Einstein által adott magyarázat. Vizsgáljuk meg ezt a kérdést a TIP 

 

teória tükrében! 
A Tér 

 

Id 

 

Plazma voltaképpen az éter megfelel je, egy rendkívül s r közeg, egy 
atommagnyi bel le

 

annyit nyom, mint az egész látható Világegyetem. És ez a rettenetesen 
s r közeg még áramlani is tud: áramlása a gravitáció. Mi a legegyszer bb modell erre a 



közegre? Egy rugalmas folyadék, mely kis golyócskákból áll, ezeket TIP 

 
atomoknak 

nevezzük. A golyócskák közti távolság x, a tömegük m, és rugalmas er k tartják ket össze, 
amit a K rugóállandó képvisel. Ez olyan egyszer modell, hogy még Newton is kidolgozhatta 
volna az elméletét, ha nagyon akarja. Mit tud ez a közeg? Rezegni és áramlani. Ha felírjuk a 
TIP 

 
atomokra a Newton 

 
féle mozgásegyenleteket, akkor megkapjuk a TIP leíró 

egyenleteit. Mivel x nagyon piciny, 10-35 méter, vehetjük a folytonos határátmenetet, és láss 
csodát: egy ismer s egyenlet áll el ttünk, a Klein 

 
Gordon 

 
egyenlet, ami nem más, mint a 

relativisztikus hullámegyenlet! Ebben a hullámegyenletben szerepel egy c határsebesség, ami 
nem más, mint a fénysebesség. Most vegyük hozzá a kvantummechanika legnagyobb 
felismerését, miszerint minden elemi részecske egyúttal hullám is, mégpedig olyan 
hullámcsomag, ami a TIP hullámaiból tev dik össze. És akkor a részecskékb l felépül 
minden makroszkópikus tárgy is, tehát a koordinátarendszerek, s t a Michelson 

 

Morley 

 

féle interferométer is ilyen hullámcsomag, a TIP hullámainak megfelel arányú keveréke! És 
ha meg akarom tudni, mit csinálnak a makrotárgyak, ha v sebességre gyorsítom fel ket, 
egyszer en csak azt kell megvizsgálnom, hogy hogyan viselkednek a hullámcsomagok a TIP 

 

ben ! Az derült ki, hogy a hullámcsomagok egészen pontosan úgy viselkednek, ahogy azt a 
relativitáselmélet el re megjósolta, és Einstein leírta! Tehát a relativitáselmélet a valóság 
pontos modellje! Az egyetlen lényeges változás az, hogy a relativitáselmélet nem azért igaz, 
mert nincs éter, hanem éppen ellenkez leg, azért igaz, mert van éter, a TIP, és az a rugalmas 
mechanika törvényeinek engedelmeskedik! Hát ez elég meglep eredmény, nem? Nézzük 
meg tüzetesebben! Einstein szerint nincs éter, nincs kitüntetett vonatkoztatási rendszer, 
minden inerciarendszer egyenrangú, éppen ezért a fénysebesség minden vonatkoztatási 
rendszerben ugyanannyi. A TIP 

 

teória szerint viszont van éter, ez a TIP maga, és ez egy 
rugalmas közeg, amelyet a rugalmas mechanika newtoni egyenletei írnak le, amelyek 

 

láss 
csudát! 

 

megegyeznek a relativisztikus Klein 

 

Gordon 

 

egyenletekkel. A makrotárgyak a 
TIP hullámaiból összetett hullámcsomagok, tehát nem úsznak, mint halak a vízben, hanem 
hullámként terjednek, ahogy azt a kvantumfizika megállapította! Akkor pedig nem baj, hogy 
az éter nagyon s r , s t ez a jó! Ett l olyan nagy a fénysebesség! A bolygóknak semmiféle 
ellenállást nem kell legy zniük, hiszen nem úsznak, hanem hullámként terjednek, az éter 
ellenállás nélkül keresztülfúj rajtuk! ( tehát a mindenen átfújó szél!) 

 

És akkor mi a gravitáció? Nem más, mint az éter gyorsuló áramlása! Minden tárgy nyeli a TIP 

 

et, tehát a Nap, a Föld, a bolygók is. Ha a TIP gyorsulva mozog, akkor magával ragadja a 
tárgyakat, ezért az elengedett tárgyak leesnek a Földre. A bolygók a Nap körül keringenek, 
mégpedig úgy, hogy a TIP 

 

hez képest nem gyorsulnak. Ezért nem is éreznek semmilyen 
er hatást. Ugyanígy a világ rben kering m holdak, rhajók sem gyorsulnak a TIP 

 

hez 
képest, ezért rajtuk súlytalanság van. A Föld felszínén nyugvó tárgyakon viszont 
keresztüláramlik a TIP, méghozzá 11.2 km/mp sebességgel, és ráadásul gyorsul is, ezért a 
tárgyak érzik a súlyer t, amely a padlóhoz nyomja ket.

 

Ezen túl a Föld felszínén nyugvó 
tárgyak az ismert relativisztikus torzulásokat is elszenvedik (mert a TIP 

 

hez képest 
mozognak), így a tömegük kissé megn , az órák lelassulnak, a kibocsátott fény színképe kissé 
a vörösbe tolódik el. A Nap körül kering bolygók pályái nem pontosan záródnak, a 
fénysugár pedig elhajlik a Nap mellett. Einstein ezeket a jelenségeket pontosan meg is jósolta! 
A TIP 

 

teória végkövetkeztetése tehát az, hogy a relativitáselmélet kerek egész, sem 
hozzátenni, sem elvenni bel le nem lehet. A fizikusok is ezt vallják, ezért ragaszkodnak olyan 
csökönyösen a relativitáselmélethez. Csakhogy befejezett, kerek egész volt Newton elmélete 
is, mégis tovább lehetett lépni, két irányba is: a relativitáselmélet és a kvantumfizika irányába. 
A kvantumfizika is kerek egész. Milyen érdekes is a fejl dés útja! Nem egy hiányos elmélet 
foldozgatásából áll, hanem kialakulnak ún. paradigmák, melyek a maguk szintjén teljes és 
tökéletes leírást adnak a világról, minden kérdésre választ adnak. Éppen csak ez a válasz nem 
mindig fedi a valóságot! Ha már elég ellentmondó adat és tényanyag gy lik össze, akkor 



bekövetkezik a paradigmaváltás. Esetleg nem egy, hanem több lépésben, vagy egy viszonylag 
hosszabb folyamat során. Ez történik most a fizikában is. A TIP 

 
teória olyan új paradigmát 

kínál, amely kerek egész, magába öleli a fizika eddigi eredményeit a relativitáselmélett l a 
kvantumfizikáig, és emellett olyan új jelenségeket is leír, amelyek az el z elméletekbe már 
nem fértek be. Idetartoznak a parajelenségek, a telepátia vagy a kanálhajlítás is. Nemcsak 
visszaadja a relativitáselméletet, de meg is magyarázza. Tehát a TIP 

 
teória mélyebb, mint a 

relativitáselmélet. Olyan új jelenségeket is megjósol, melyek a relativitáselméletb l nem 
következnek. Világos választ kapunk az elemi részecskék mibenlétére, stabilitására, 
változékonyságára, az atomok szerkezetére. Megérthetjük, hogyan épül fel rezgésekb l és 
áramlásokból az egész Mindenség. S t, hogy teljesek legyünk, rezgés, áramlás, forgás és 
forrás együtt alkotja a Világegyetem szerkezetét. Ebb l a négy alapelemb l felépíthetjük az 
energiakicsatolást és az antigravitációt is. Az energiamegmaradás csak lineáris közelítésben 
igaz, amikor elhanyagoljuk a dolgok kölcsönhatását, önegymástükrözését. Azok az er k, 
amelyek az elemi részecskéket, és az atomokat összetartják, er sen nemlineárisak, ezért az 
energiakicsatolás is jelen van ezen a szinten. Méghozzá nem kivételes, ritka jelenségként, 
hanem benne van mindenben a legelemibb szinten is! Az energiakicsatolás a felel s az elemi 
részecskék stabilitásáért és a Heisenberg 

 

féle határozatlansági elvért is, ez a kvantumfizika 
két alappillére. Mi csak egy látszatvilágot, egy habvilágot érzékelünk, de alattunk egy 
mérhetetlen óceán forrong, amelyet az energiakicsatolás tart életben! A világ rétegezett, sok-
sok szintb l áll. Úgy épülnek egymásba a szintek, mint a hagyma héjai, rétegei, s t ez egy 
négydimenziós hagyma, mert nemcsak egymás alatt, de egymás mellett is vannak rétegek. 
Pontos analógja ennek az emberi aura, ahol minden szint áthatja és magába foglalja az alatta 
lev ket. A TIP áramlása szervezi ezeket a szinteket egyetlen szerves egésszé. A szintek közti 
rezonanciák alakítják ki a stabil arányokat, a struktúrát, az id és a tér mikroszerkezetét. 
Ezeket a dolgokat egy új tudományág, a Kvadromatika írja le. Ha megértjük a TIP szerkezetét 
és m ködését, akkor nagyon egyszer lesz antigravitációt vagy id motort készíteni!

  

Megjelent: az Ufómagazin 2002. februári számában.  

Ufómegfigyelés  

Az ufókat a napnyugta utáni fél órában a legjobb megfigyelni, mert ilyenkor a Nap 
megvilágítja ket, és az egyébként láthatatlan holmik felt n en ragyognak a napfényben. A 
lemen Nap színe vörös, és ez a vörös szín tükröz dik vissza a felh kön és a repül gépeken. 
S t a nem túl magasan szálló repcsiket meg se világítja a Nap, ezért feketének látszanak, és 
mindig ott a villogó helyzetfény is, amir l a repül k mindig felismerhet k és jól 
elkülöníthet k az igazi ufóktól. 
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án este negyed kilenckor felnéztem az égre, és rögtön szemembe ötlött 
egy fényes tárgy, amint lassan haladt délr l nyugat felé, elment a vékonyka holdsarló fölött, 
két ponttá vált (ez a fény csillogása miatt van), látszólag megállt, majd visszafele indult el. 
(Az észlelés helyszíne Budapest, a Síp utca és a Rákóczi út sarka). Nosza, látcsövet el , hát ez 
mindenhez hasonlított, csak repül höz nem! A színe sárgásfehér volt, ami mutatta, hogy kint 
van a sztratoszférában (ugyanis ha közelebb lenne, akkor a színe vöröses lenne, mint a lemen 
Nap), és ahhoz képest elég gyorsan mozgott. Tehát nem lehetett léggömb. Olyasmi alakja 
volt, mint egy vízcsap. M holdnak túl nagy volt. Amellett a m holdak nem szoktak 
visszafordulni. Másnap este nyolc el tt ugyanez a holmi vonult el, szinte ugyanott! Amikor 
már pontszer vé vált, sokáig lebegett egy helyen, majd lassan lefele mozgott (követte a Föld 
görbületét). Annyi di múltán, míg átmentem a Károly körúton, felbukkant egy repül , 
viszonylag alacsonyan, fekete volt (nem világította meg a Nap), és pislogtak a helyzetjelz 
fényei. Ezután pedig az el bbivel szinte azonos ufó vonult el a már ismert vonalon, a színe 



sárgásfehér volt (tehát ez is a sztratoszférában repült). Ha ilyen rövid id alatt ennyit láttam 
bel lük, akkor azt kell gondolnom, hogy ezek úgymond menetrendszer en közlekednek itt a 
fejünk felett! Az a nagy kérdés, hogy kik ezek? A kézenfekv válasz, hogy földönkívüliek, 
nem is olyan ijeszt , mint az a gondolat, hogy ezek földiek, mai, 2000 beli csúcstechno-
lógiával, például utasszállító repül gépek, amelyek a világ rben repülnek, és azt jelentik ma, 
amit a Concorde a 70 

 
es évek végén! Na lám, megint van valami, amib l minket, 

magyarokat kihagytak olyannyira, hogy még csak nem is tudunk róla! Az energiakicsatolás és 
az antigravitáció másutt már rég megoldott probléma! Mi megszakadhatunk, olyanok vagyunk 
csak, mint a Szilíciumvölgy csúcstechnológiáját utánozni akaró pápuák! Aki nem hisz nekem, 
de hajlandó a tényeket tudomásul venni, fogjon egy katonai látcsövet (kisebb is megteszi) és 
vonuljon le a Duna 

 

partra, vagy olyan helyre, ahol látni lehet a nyugati égboltot, és 
türelmesen figyeljen. És ha lát valamit, gondolkozzon el rajta!  

Megjelent: az Ufómagazin 2002. márciusi számában.  

Megjegyzésem a cikkel kapcsolatban: már jóval napnyugta el tt is látni lehet ket, és 
nemcsak a nyugati égbolton hanem fent magasan is. Most a héten is láttam egy kis elliptikus 
fénypontot a 74 

 

es troli ablakából, egészen magasan, bár az ég egy kissé felh s volt. Mire 
leszálltam a troliról, elt nt. Így nem tudtam távcs vel megnézni. Ez se t nt repül nek. Ha 
rendszeresen figyeljük az eget, százával láthatunk ilyeneket. M hold vagy más? Ki tudja?

  

Ufonauta a kórházban  

Ez a történet a n véremmel esett meg, aki gyerekkorában fert z májgyulladással kórházban 
feküdt. Már fiatalabb korunkban többször elmesélte, pedig akkoriban még nem is hallottunk 
ufókról, az ufó kifejezés még nem volt olyan elterjedt. Tehát nem kitalált történet. Íme a sztori 
az  szavaival:

 

Kicsi gyerek voltam, amikor bevittek a kórházba, csak arra emlékszem, hogy két sor ágy állt 
egymással szemben, és én az ablakkal szembeni ágyak egyikén feküdtem. Az ablakon rács 
volt, mert a fert z osztályon feküdtem, és ott nem lehetett se ablakot nyitni bentr l, sem pedig 
kimászni az ablakon. Csak arra emlékszem, hogy valamiért felébredtem éjszaka, és az egyik 
ablaknégyszög világosabb volt, mint a többi. Akkor még nem tudtam, hogy ennek jelent sége 
van, csak kés bb gondoltam utána. Egyszer csak megjelent egy lény: úgy ugrott be a 
kórterembe, mint egy állat, négy lábra érkezett, de utána felegyenesedett. A szeme mintha 
világított volna. Nem láttam semmit, mert sötét volt, csak az ablakból jött a fény, és az 
világította meg ezt az árnyalakot hátulról. Körbement az ágyak során, és végül megállt 
el ttem, de hátulról jött ez a fény, és nem láttam semmi mást, csak a körvonalát és a két 
szemét, ami valami miatt világított vagy világosabb volt, és a két kezét, ami a teste el tt volt, 
és valami olyasmit tartott, amit ma számítógépes klaviatúrának nevznénk (vagy inkább 
mobiltelefonnak?), de az is világított, illetve LED 

 

diódák villogtak rajta. A lény ujjai 

 

nem 
láttam, hány ujja volt  ezen a klaviatúrán mozogtak. Nem tudtam róla levenni a szememet, és 
behunyni sem tudtam, csak arra emlékszem, hogy rettent sokáig rámeredtem.  ezeken a 
billenty kön mozgatta a kezét, és folyton rám nézett. Aztán valami történhetett. Vagy levettem 
róla a szemem, vagy  hagyta abba a rám nézést, nem tudom, de egyszer csak nem volt már 
ott. Nem ment ki az ablakon, csak egyszer en elt nt a fény a háta mögül, nem mozgott  a keze, 
elt nt a világító klaviatúra is, majd nyoma veszett. Utána egy szünet van az emlékezetemben, 
csak arra emlékszem, hogy két kézzel megfogtam a takarómat, az államig húztam és 
rettent en remegtem. Ennyi a történet.

 

Utána még elbeszélgettünk a n véremmel az álmokról. Álom az, amib l a legjobb felébredni, 
mondja , és ebb l kiderül, mennyire meghatározó élmény volt ez neki, rányomta bélyegét az 



egész életére. Ha valaki erre azt mondja hogy ez csak álom volt, vagy képzel dés, esetleg 
egyszer en csak elment valaki az ablak el tt, annak nincs igaza. Álmok nem válnak egy egész 
életet meghatározó élménnyé! Vagy igen? Akkor az álom: valóság! Mert ami kihat az 
életünkre, az valóság! Aztán még azt is mondta a n vérem, lehet hogy a lény mégis 
négykézlábra ereszkedett, és kiment az ablakon. De ne kérdezzek többet err l, mert aludni 
szeretne. Itt nyilván kényes ponthoz érkeztünk, amire nem tud vagy nem akar emlékezni. A 
lény azért t nt el hirtelen, mert megzavarták. Vajon mi történt volna, ha nem zavarják meg? 
Err l két dolog jut az eszembe: a kakukkok és a fészkébe visszatett fióka szindróma. Ez 
utóbbi lényege az, hogy ha az ember visszateszi a fészkébe a kiesett fiókát, az anyamadár újra 
kilöki a fészekb l, mert megérzi rajta az emberszagot. 

 

Vannak emberek, akik magukon hordozzák az idegen érintés nyomát. Ezek az emberek 
valahogy képtelenek beilleszkedni az emberi társadalomba. Párkapcsolataik zátonyra futnak, 
társuk egyszer en megérzi rajtuk az idegen szagát és otthagyja ket. Az is lehet, hogy k 
maguk válnak emberkerül vé, pont azért, mert érzik, hogy el zik maguktól az embereket. Az 
ilyenek jobban vonzódnak az állatokhoz, mint az emberekhez. Aztán az is lehet, hogy 
valahogy mégis beilleszkednek a társadalomba, ügyesen álcázzák magukat, de valahol ott 
ketyeg bennük az id zített bomba. És az is lehet, hogy k maguk is idegenek, mert például az 
anya testébe beültetett embriókból fejl dtek ki! k a kakukkok . A régiek ket hívták 
cseregyereknek. Az idegen érintése: az ördög érintése! Az ördög stigmákkal jelöli meg azokat 
akiket kiválaszt magának, és valóban, az idegenek vizsgálatai után rejtélyes sebek, nyomok, 
háromszögek és más alakzatok jelennek meg a test különböz pontjain! A sokkal 
fogékonyabb, érzékenyebb és éberebb középkori emberek azonnal kiszúrták az ilyeneket, és 
ebb l lettek a boszorkányüldözések! Nem véletlen, mert a megbabrált emberek sokszor 
rendkívüli képességekre tesznek szert, például tudnak gyógyítani, vagy távolról tárgyakat 
mozgatni. Én magam is ilyen idegennek érzem magam, és úgy érzem, hogy valami rémületes 
üzenetet hoztam a Föld számára. De lehet, hogy egyszer en csak egy magasztos és nagyszer 
üzenet ez. Elképzelhet , hogy a szabadulás, a menekülés záloga. Menekülés, de mi el l? Hát a 
technocivilizáció pusztításai el l! Az ózonlyuk és a környezetszennyezés el l, a világháborúk 
és a terrorizmus dögvésze el l! Még mindig nem kizárt, hogy hogy az idegenek azért vannak 
itt, hogy megmentsenek minket önmagunktól! Sajnos ez a belém zárt üzenet elveszett. 
Negyvenhat éve próbálom rekonstruálni. Eddig minden beigazolódott, amit a matematikáról 
meg a fizikáról el re láttam. Talán a regressziós hipnózis segítene. Akkor olyan ismeretek 
kerülnének felszínre, amik forradalmasítanák a tudományt. Az idegenek mindent megtettek 
értünk. Nem rajtuk múlt, hogy korunk vezet tudósai mindmáig süketek és elzárkóznak!

  

Megjelent: az Ufómagazin 2003. májusi számában.  

Megjegyzésem a cikkel kapcsolatban: nemcsak a n vérem élt át különös találkozást, hanem 
az apám is, valamikor a negyvenes években,  azt mesélte hogy egyszer a szekrényb l er s 
zöld fény csapott ki. Az anyám is mesélt különös álmokról. Lehet hogy az egész családomat 
figyelik már évtizedek óta, generációkon át! A nagymamám azt mondta, hogy egyszer még 
amikor kisgyerek voltam, két idegen jött és el akart engem vinni, azt mondták hogy vidékre 
vinnének. Nocsak, Men in Black? A belémzárt üzenet egy részét már sikerült dekódolni, err l 
szól az egész Kvadromatika. De nagyon töredékes még ez a megfejtés, és még sok évig eltart, 
mire sikerül az egész üzenetet visszagombolyítani. De reménykedek abban, hogy egyszer 
majd sikerülni fog. És akkor valóban gazdagodni fog a tudomány és a világ!  


